Центральный районный суд г. Кемерово
650000, г.Кемерово, ул. Кирова, 28 «А»
Заявитель:                            Вагайцев Владимир Валерьевич
г. Кемерово, пр.Шахтеров, 40 «А» - 44 

Заинтересованное лицо:                                Агапова Юлия Леонидовна
г. Кемерово, ул. Пролетарская, 19 - 29
Жалоба
на постановление по делу об административном правонарушении 42 МП № 115724 от «09» апреля 2013г.

«09» апреля 2013г. постановлением по делу об административном правонарушении, я был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.15. КоАП РФ, за нарушение п.п. 9.10; 10.1 ПДД РФ. 

Считаю данное постановление незаконным и необоснованным, подлежащим отмене по следующим основаниям.

ДТП произошло при следующих обстоятельствах, 09.04.2013г. в 12 час. 30 мин. в Кемерово на ул.Пролетарской водитель Агапова Ю.Л. управляя автомобилем Хонда Фит г/н Т 636 ТЕ 42, совершая маневр разворота с правой полосы движения, от обочины совершила столкновение с автомобилем Тойтоа Филдер г/н  В 566 ВВ 142 под управлением Вагайцева В.В., который двигался  прямо без изменения направления движения.
Исходя из схемы ДТП, записи с видеорегистратора, автомобиль под управлением Агаповой совершал маневр разворота с крайней правой полосы движения.
Пунктом 9.1. ПДД РФ установлено, что количество полос движения для безрельсовых транспортных средств определяется разметкой и (или) знаками 5.15.1, 5.15.2, 5.15.7, 5.15.8, а если их нет, то самими водителями с учетом ширины проезжей части, габаритов транспортных средств и необходимых интервалов между ними.

Водитель должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения (Пункт 9.10. ПДД РФ).
В соответствии с п.10.1. ПДД РФ водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.

Полагаю, что все данные пункты ПДД я выполнил, в отличие от второго участника ДТП.

Перед началом движения, перестроением, поворотом (разворотом) и остановкой водитель обязан подавать сигналы световыми указателями поворота соответствующего направления, а если они отсутствуют или неисправны - рукой. При выполнении маневра не должны создаваться опасность для движения, а также помехи другим участникам дорожного движения  (п. 8.1 ПДД РФ).

Пунктом 8.5. ПДД предусмотрено, что перед поворотом направо, налево или разворотом водитель обязан заблаговременно занять соответствующее крайнее положение на проезжей части, предназначенной для движения в данном направлении, кроме случаев, когда совершается поворот при въезде на перекресток, где организовано круговое движение.

При повороте налево или развороте вне перекрестка водитель безрельсового транспортного средства обязан уступить дорогу встречным транспортным средствам и трамваю попутного направления (п. 8.8 ПДД РФ).

Именно несоблюдение водителем Агаповой Ю.Л. ПДД РФ и явилось причиной ДТП.
В соответствии с ст. 29.10 КоАП РФ в постановлении по делу об административном правонарушении должны быть указаны: 4) обстоятельства, установленные при рассмотрении дела; 5) статья настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за совершение административного правонарушения, либо основания прекращения производства по делу; 6) мотивированное решение по делу;

При таких обстоятельствах постановление по делу об административном правонарушении 42 МП № 115724 от «09» апреля 2013г. не соответствует указанным требованиям, вынесено по неправильно определенным обстоятельствам, следовательно оно является незаконным и подлежит отмене.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 24.5., 30.1. – 30.8. КРФобАП,

ПРОШУ:

Постановление по делу об административном правонарушении 42 МП № 115724 от «09» апреля 2013г. – отменить, производство по делу в отношении Вагайцева В.В. прекратить за отсутствием события и состава административного правонарушения со стороны Вагайцева В.В.
Приложения
/по количеству лиц в деле/:
1. Копия жалобы.
2. Копия постановления.

3. Копия справки о ДТП.
Вагайцев В.В.
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